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A 3 = 5. feladatokban helyellesitsd be a o paraméter helyébe a fenti tablazatba belrt ALFA szamot, és igy oldd
meg a leladatot. Parameteres meqgoldast nem fogadok ell Minden részletszamitast, piszkozatot is mellékelni kelll
A feladatok végeredmenyeét ird ra erre a papirra is a feladat mell¢l (CSAK a végeredmenytl)

A szamitasokat tartalmazd Osszes lap tetejére ird rd a neved, majd a lapokat hajtsd bele ebbe a papirbal

1. Oldd meg az aldbbi linedris rekurziés egyenietet: A, =2k A, + A .
A =
Az egyenletben k valds szém. Kezdeti feltételek: A, =0 és A, = k* +1 '
Hatdrozd meg zart alakban a sorozat A, tagjat (Tipp: legyen k = sh 1]
2. 0Oldd meg a kovetkezd vektoregyenletet:
=ax|bxy)+|yb)a
Az a és b adott vektorok egyike sem nullvektor, és nem is
parhuzamosok egymadssal; ¥ ismeretlen vektor.
Milyen viszonyban van az y €s a vektorok kozti szog az yés b
vektorok kozti sz6ggel, ha a feladatnak van nemtrividlis megolddsa?
3. Szamitsd ki a D determinanst! Mely B, érteéknél lesz a determindns nulla?
1-15a -7 4 4 D(p) =
5+a 3 -2 1
D =
([3) 4q, 2 5 -1
182 —50+5 6a-al+3 3p-2 1-60 Bo =
4. ©Oldd meg a linearis egyenletrendszert Gauss-eliminaciovall (Csak
az ezzel a modszerrel keészdit megoldast fogadom ell)
£
X
3x+2y—-4u-3v=6+6a y
> — - -y =
3x+(1+2a) y+(Ba-1)z+(1 -4a)u-v=14+7a .|
2a0x+(2~a)y+(1-a)z+(2~a)u+(1-a)v=13+4a u
Sx -6u-3v=2a v
x+2y+2z-4u—-v=2+2a

5. [Invertald a matrixot Gauss-modszerrell (Csak az ezzel a
modszerrel keszult megoldast fogadom ell)
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